


Torja s JaHHOH CeTH MOMKHO 3aITHCaTh:

S’(t) = Wlﬂl(Xlwll + X9Wyig2 + b) + Wgﬂl(XIW 21+ X9Wog + bg) + b3.
OOILHH BHJ AITOPHTMA:
0(t) = B(t - 1) + K(b)e;
K(t) = Q(t)yAt);
P(t-1
Q)= ) B
A+ y(t) Pt —-1)y«At)
T
A A+ y(t) P(t—1)y«t)
Cne e=y(t) — ¥(t)— oumidka cetH;
" " . ’ . " " - . AT
wo-| 5 ¥ ¥ ¥ F ¥ ¥ ¥ F|
&V“ 6W12 6b1 6W21 OW 22 3b2 6W1 6W2 6b3
T.e. y(t) — maTpHiia K00H, BBIMHCIIEHHAS ¢ Y4eTOM TeKYIHX I1apaMeTPOB CeTH.

Ha4yambHbIe YCIIOPHST
P(0) = 1 (A =10.99, I — eqHHH4YHAs1 MaTPHLIA (9X9));
6(0) — BeKTOop-crombel (9X1) MATbIX CTydaHHbIX BesidHH ( 0.001).




Anzopumm 00pamnozo pacnpocmpaneHus oumuoKu

JU1s1 peaH3alHH aJITOPHT Ma 00PaTHOTO PACIIPOCT paHeHHs Heo 0X0 HMO:

1

Lh

BeiOpaTh H3 3aJaHHOTO0 OOY4YaIOIIero MHOMKECTBa OHepeJHYIO

o0y4arolyro rmapy (x(), y*(s’)) , 1=1,P, H moJaTb Ha BXOJ CeTH
BXOJHOH CHrHa x(i) .
BBMHCTHTE peakiHiO CeTH ¥ (7).

CpapHHTb NATYYEHHYIO pPeakiio v (i) ¢ TpedyeMoH y*(.t') H OIPEJeTHTE

* . .
OIHOKY ¥ (i) —y(i).
CKOPPEKTHPOBATH Beca TaK, 4TOObI OlIHOKa ObUla MHHHMATLHOH.

. IITarH 1-4 MOBTOPHTH 151 BCero MHOKeCTBa 00yYarOIIHX I1ap

(x(@),y (@))1=1P pno Tex rop, IoKa Ha 3aJJaHHOM MHOKeCTB€e OIIHOKa
He JOCTHIHeT TpeOyeMOH BellHYeHbL
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Hcnane3opaHHe KBaJPATHIHOI'O KPHTECPHA Ka4CCTEa 06}"101—1!151

2 * k).2
61 =Wy —J‘}( )) (3.35)
IMO3BAIACT ITOJIYYHTD l'paﬂHeHn-lbIﬁ AJIII'OPHTM KOPPEKLHH BE€COB, KOTOprI\-JI B JaHHOM
ATy4da ¢ ITPHHHMACT BHA

52

@ 99
pi Ppi GE (3.36)

6Wpf

TAe 7 pi - KO3 PHLIHEHT, RIHSFOLIHH Ha CKOPOCTh O0YYEHH.
BbrHcIeHHe BXOJsILeH B (3.36) 4aCTHOH IPOH3BOAHOH OCYIECTBIIIETCS 10
NpaBHITY
2 2 k k
o o of® az{®
k

aw}fi) i @j{("‘) azg(k) awjgf) |

(3.37)



C yyeroM (3.35), PHAa aKTHRALIHOHHbIX q)ymcmn‘fx H TOIO, YTO

Zf(fc) w® 7,
TOJTy4aeM
2
%, *
Sl =257~y =25 3:38)
<
af(k)
B — q,f(k)(l f(k)) (3_39)
oz,
a7 )
L= 7l®) (3.40)
(ky & 7 '
ow,;

IToxcraHoeka (3.38) — (3.40) B (3.37) paer

AW =2ay 1 70 515 (3.41)
HITH
w PG+ ) =W PO +y 850 750, (3.42)
rae
55 =2a6 700~ 1), (3.43)

1 — HOMep HTepaLHH.



Botuucnenue éecoe Heuponoe CKpbimozo cios.
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v s’ - (J)
PacCMOTPHM p- H HEHDOH CKpPBITOTO (j-ro) «1os. sl BBbMHCIIEHHs BECa W,

JaHHOTO HeHpPOHa TaKKe HCIIONB3YeTCsl AelbTa-IIPapHio, aHanorHyHoe (3.35). Ho
TaK KaK BBIXOJHOH CHIHAN 3TOr0 HeHpPOHA ITOCTYIIaeT Ha BBLIXO/bI BCeX HEHPOHOR
BXO/JHOTIO CJIOS1, AJITOPHTM HaCTPOHKH 3aITHCHIEAeTCsI QIEYIOLIHM 00pasont

. 2 M a7(2)
() oG~ _ 06
rﬂWh = _}/kp ) = _}/kp Z Tk (3 .44)
3nech ;- OUIHOKA Ha i-M BBIXOJE; Yy, - [TAPAMeETP, HIPAIOIIHH TY K€ POJib, YTO H ¥
B (3.42).
Tak KaK KpaJpaTHIHbIH Kpmepm‘fl Ka4yeCcTBa B 3TOM CIIy4ae IIPHHHMAaeT BHJ

£ = 2 -0 (3.45)

Y4aCTHasI [MPOH3R O/THAS, chmrbzyemasi B (3.44), BbIMHCIBIETCS TaK

6@"2 ) % aG«JZ 3f£(k) azj(k) af;g,f) azéf)

NS : : —— (3.46)
6W}§p}) ;=13f!(k) 8Z£(k) 3]”;5“?) 87 E)J) akapj)




JIJ'I.SI PACCMATPHBACMOI'0 CIIyHas I10 AHATOIHH € BBIICH3IOKCHHBIM ITATYYACM

64}2 * X _
W= -2[y; - f;( =228y

3A€eCh YYT€HO, YTO

T e B
Zj - Z Wp; f(j)a
p=1
. N .
Z;(J) =5 W}g(;)xh’
k=1
d (l)yHKL[HH dKTHEAITHH SRITSI0T CA CHIMOH A ATTbHBIRH.

(3.47)

(3.48)

(3.49)

(3.50)

(3.51)



TakHM o0pazom,

o,

rje 61;1 orpeAessieTcsi BblpakeHHeM (3.43).

O003HAYHM
5 = 50w ® T2 7"
2 Z(J)
Toraa
o (s,
Z 5
W(J) 7k

H AIINOPHTM KOPPEKIIHH BCCOB ITIPHHHMACT BH,II

ﬁw(.})_ ykpxkz5(j)
=1

W(j)(s +1) = W(J)(s +1)+ Vi, 25("’).

{=1

()
ag:‘ f‘g (2t []}(fc)(l f(k))lw(k) [j}g,:)(l (x)ﬂtk_ Zg(k)W(k) e x;

PP oy (J)

(3.52)

(3.53)

(3.54)

(3.55)

(3.56)



- y*=0.2 k-ii cnoii

-0.4 !_0. = 0.1
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Beca mexay <nosMH ] H K KOppeKTHPYIOTCS [0 MpaBHTy (3.42), a MeXay
CJIOSIMH 1 H | — ITO IIPaRHITY (3.56).
CHa4ala BbMHCTHM BBIXO/bI KA KA0I0 HeHPOHa, YUHThIBasi BHA (YHKIHH aKTHBALIHH
F=0+)" pH 2=1;
Z.=-03.02+05 0141 (-0.4) = -0.06 +0.05- 0.4 = -0.41, Vo= fu=0399
Z,=-03(-0.3+0.5 0.3+1 (-0.3)= 0.09+0.15-0.3 = -0.06; yp = fp= 0485
Zy=0399.(—0.4)+0485. 0.1+ 1. (-0.5) = =0.16 + 0.485-0.5 = =0.17, yy = fg = 0.352,
IToacTraHORKA 3THX H APYTHX 3Ha4e€HHH B BbIpaskeHH:A (3.41) H (3.55) naer
AW =-05.(-2)-1.{0.2-0.352) - 0.352- (1-0.352) . 0.399 = -0.01381,
AW e =(0.2-0.352)-0.352 . (1-0.352) - 0.485 =-0.01679,
AW = (0.2-0352)-0.352.(1-0.352) - 1= -0.03462,
AW o= (0.2-0.352) - 0.352 - (1- 0.352)- (=0.4) - 1. 0.399 (1-0.399) - (=0.3) = —0.001,
AW = (0.2-0.352) - 0.352 - (1- 0.352) - 0.1- 1. 0.485 - (1— 0.485) - (—0.3) = 0.00026:
AWz =1(0.2-0.352)-0.352-(1-0.352) - (-0.4)-1. 0.399. (1- 0.399) - 0.5 = 0.00166;
AWap = (0.2—0.352)-0.352- (1-0.352)-0.1-1- 0.485 - (1-0.485) - 0.5 = —0.00043;
AW, = (0.2-0.352)-0.352 - (1-0.352) - (-0.4) - 1. 0.399- (1- 0.399) - 1= 0.00332;
AW, 5, =(02-0352)-0352-(1-0.352)-0.1.-1.0.485. (1- 0.485) - 1= -0.00086.



lIOﬁaBHB 3TH IIpHPpAIICHHY K CYIHECTBYIOIIHM B€CaM, T.€. BOCIIAIbL30B4ABHIHCH

dopmynamH (3.42) 4 (3.55), naydaeM CIIeAYIOLHE HOBbIe 3Ha4eHHsI BeCOB:
Wee =-04-001381=-0.414;

W,y = 0.1-0.01679 = 0.083:
W,y = —0.5— 0.03462 = —0.535;
W= 0.2-0.001=0.199:

W, = —0.3+0.00026 = —0.03;
Wye = 0.140.00166 = 0.102:
W,y = 0.3-0.00043 = —0.03,

= —0.4+0.00332 = —0.397:
= -0.3-0.00086 = —0.301.
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